



Crna Gora

OPŠTINA PLUŽINE

**Sekretarijat za opštu upravu i
društvene djelatnosti**

Br: 032-360/19-05-903/1

Plužine, 28.10.2019. godine

Na osnovu člana 28 stav 3 Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova "Sl. List RCG – opštinski propisi", br. 33/2005, Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti **p o d n o s i**:

**Izvještaj sa javne rasprave o Nacrtu Odluke o rebalansu plana Budžeta opštine Plužine za
2019. godinu**

Nacrt Odluke o rebalansu plana Budžeta opštine Plužine za 2019. godinu, bio je dostupan javnosti od 10.10.2019. godine do održavanja centralne javne rasprave 24.10.2019. godine.

Zainteresovani građani mogli su svoje primjedbe, sugestije i komentare u pisanoj formi predati neposredno Građanskom birou u zgradi Opštine, dostaviti putem pošte, na adresu: opština Plužine, Sekretarijat za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode, 81435 Plužine kao i putem email adrese – finansije@pluzine.me, do početka centralne javne rasprave. Primjedbi, komentara i sugestija do održavanja centralne javne rasprave nije bilo.

Centralna javna rasprava povodom Nacrta Odluke o rebalansu plana Budžeta opštine Plužine za 2019. godinu održana je 24. oktobra 2019. godine, sa početkom u 11:00 časova.

Javnoj raspravi ispred organa lokalne uprave prisustvovali su Olgica Glomazić – Sekretarka Sekretarijata za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode, Danilo Todorović, samostalni savjetnik II, kao i zainteresovani građanin Novica Gogić.

Sekretarka za finansije, ekonomiju i lokalne javne prihode iznijela je razloge za podnošenje predloga rebalansa Budžeta Opštine Plužine i istakla predložene izmjene pojedinih troškova u Budžetu, uz navođenje razloga za njihovu promjenu.

Prisutni na Javnoj raspravi, g-din Novica Gogić, postavio je pitanje vezano za realizaciju projekata kojima se apliciralo kod EU fondova za sredstva. Takođe se interesovao za troškove Komisije vezano za izbor idejnog rješenja za postavljanje spomen obilježja Bajru Pivljaninu. Na postavljena pitanja Sekretarka je dala odgovore, nakon čega nije imao primjedbi ni predloga vezano za rebalans Budžeta.

Izvještaj pripremio:

Danilo Todorović,

Samostalni savjetnik II



SEKRETAR

Sonja Cicmil